
Remplie le tableau suivant avec le nombre : 456 987 

 Tableau d’identité du nombre n° 1 

 

Le nombre en chiffres :  

Le nombre en lettres : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Le nombre d’avant :  

Le nombre d’après :  

Décomposition :  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Tableau de numération : 

 

Classe des milliers Classe des unités 

Centaines Dizaines Unités Centaines Dizaines Unités 

      
 



Remplie le tableau suivant avec le nombre : 904 492 

Tableau d’identité du nombre n° 2 

Le nombre en chiffres :  

Le nombre en lettres : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Le nombre d’avant :  

Le nombre d’après :  

Décomposition :  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Tableau de numération : 

 

Classe des milliers Classe des unités 

Centaines Dizaines Unités Centaines Dizaines Unités 

      
 



Remplie le tableau suivant avec le nombre : 745 123 

Tableau d’identité du nombre n° 3 

Le nombre en chiffres :  

Le nombre en lettres : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Le nombre d’avant :  

Le nombre d’après :  

Décomposition :  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Tableau de numération : 

 

Classe des milliers Classe des unités 

Centaines Dizaines Unités Centaines Dizaines Unités 

      
 



Remplie le tableau suivant avec le nombre : 654 295 

Tableau d’identité du nombre n° 4 

Le nombre en chiffres :  

Le nombre en lettres : 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Le nombre d’avant :  

Le nombre d’après :  

Décomposition :  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Tableau de numération : 

 

Classe des milliers Classe des unités 

Centaines Dizaines Unités Centaines Dizaines Unités 

      
 


